BAPUAHT 5
KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 1

1. C Bblmku Opocuiii KaMeHb B TOPH30HTAJIBHOM HampasiieHud. Yepes
MIPOMEKYTOK BpeMeHH t = 2 ¢ KaMeHb ymall Ha 3eMJII0 Ha paccTosiHUU S = 40 M OT
OCHOBAaHMsI BBIIIKHU. ONpeeInTh HA4adbHYI0 Vo U KOHEUHYIO V CKOPOCTH KaMHS.

2. MarepuanbHasi TOuka Maccod M = 1 Kr, ABUTasiCb PaBHOMEPHO, OMHCHIBACT
YeTBEPTh OKPYXHOCTH paguyca I = 1,2 M B TeueHuu Bpemenu t = 2 c. Haiitu
U3MEeHeHHE Ap UMITyJIbca TOUYKHU.

3. CroytomrHOW MWUIIMHIP Macco M = 4 Kr KaTuTcs 0€3 CKOJBKEHHUS II0
TOPU30HTAJILHOM MOBEPXHOCTH. JIMHEWHAasi CKOPOCTh IIEHTpa Mace MuiuHapa 7= 1
M/c. OmpeIeTuTh MOJHYI0 KHHETHIECKYIO YHEPTHI0 1 MIIHHIpA.

4, Ha KOCMUYECKOM KopabJie-CIyTHUKE HaXOJATCA 4achl,
CUHXPOHU3HPOBAHHKIC IO TOJIeTa ¢ 3¢eMHBIMU. CKOPOCTh 74 CIIyTHHUKA COCTABIISET
7,9 xv/c. Ha ckoibkO OTCTaHYT 4achl Ha CITyTHUKE 3a Bpems 1o = 0,5 roma mo
yacaM 3eMHOIr0 HaOItoaaTens?

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne2

1. B cocyne Bmectumoctbio V = 0,3 1 npu temnepatype T = 290 K conepxurcs
HeoH. Ha cKOJbKO TOHM3HTCS NaBlieHHE p Ta3a B COCYZAE, €CU W3 HEero 4depes
Bertrb BeiineT N = 10™° momexyn?

2. bannon o6wemom V = 10 1 comepxut Bogopoa Maccoit m = 1 r. Onpeaenursb
CPEIHIOI JITTMHY CBOOOHOTO mpodera <> monekyir.

3. I'a3 pacmmmpsercs aguabaTHO, MpUYeM O0BEM €r0 YBEIMYMBAECTCS BIBOE, a
TepMOJUHAMHUEcKasi Temriepatypa manaer B 1,32 paza. Kakoe uucio cremnenei
CBOOO/IBI | KMEIOT MOJICKYJIBI ATOT'O Ta3a?

4. Bozayuseiii my3sipek nuamerpoM d =20 MKM HaXOJMTCS B BOJIC BO3JIC CAMOi
ee moBepxHOocTH. ONpenenTh MIOTHOCTh P BO3AyXa B IMy3bIpbKke. ATMOCGhEpHOE
JaBJICHUE TIPUHSITH HOPMATbHBIM.

Kontponbnas pabora Ne3

1. DnexkTpuyeckoe moJsie co3aHo AByMs TodeuHbIMU 3apsaamu Q= 40 uKin u
Q.= —10 uKun, Haxomsammmucs Ha paccrosHum d = 10 cMm gpyr oT apyra.
OnpenenuTs HANPSXKEHHOCTH E TOJIsl B TOUKE, YAAJIEHHON OT NEPBOTO 3apsijia Ha Iy
=12 ¢cM 1 OT BTOpOTO Ha I'; = 6 CcM.

2. JIBa wompgeHcatopa snektpoemkocTsiMu C; = 3 Mk® u C, = 6 mMxd
COCIMHEHBI MEXIy c000i W mpucoeAnHEeHBl K Oartapee ¢ 3. n. c. = 120 B.
Omnpenenuts 3apsasl Q 1 u Q, KOHAEHCATOPOB U paszHocTH MoTeHIanoB U 1 u U,
MEXIy HX OOKIaJIKaMH, €ClId KOHJEHCATOpbl COEOUHEHBI: 1) mapayienbHo; 2)
MOCJIEIOBATENBHO.



3. JIBa MpsAMOJIMHEHHBIX MJIWHHBIX MapaJIeIbHBIX MPOBOJIHUKA HAXOASITCS Ha
paccrostaum d; = 10 cMm npyr ot apyra. [lo mpoBogHUKAaM B OJHOM HampaBiIeHUH
TekyT Toku |; =20 A u |, = 30 A. Kakyto paboTy 4 Haj0 COBEpIIUTh (HA CIUHUILY
JUTMHBI TIPOBOJIHUKOB), YTOOBI Pa3JBUHYTh 3TH MPOBOJHHMKH JO paccTosHus O, =
20 cm?

4. Tpebyercs MOMYYUTh HANPSKEHHOCTH MarHuTHOro moist H = 1 kA/m B
coneHouae mmmHoi | = 20 cMm m nguamerpom D = 5 cm. Haiitu ymcio ammep-
BUTKOB, HEOOXOJMMOE MJii COJICHOMJA, U Pa3HOCTh MOTEeHIMaioB U, xoTopylo
HEOO0XO MO MPUIIOKUTH K KOHIIAaM OOMOTKH M3 METHOW IMPOBOJIOKH AramMeTpoM d
= 0,5 MM . CuuTaTh M0JIE COJCHOUA OJJTHOPOIHBIM.

KoHntposnbHas padora Ned

1. Touka coBepiaet kojebaHus Mo 3akoHy x = A4 Sin (o t + @), rne 4 = 4 cwm.
OnpenenuTs HadanbHyIo Basy ¢, ecan: x (0) = -2+/3 cm u 3—): (0) > 0. IToctpouts

BEKTOPHYIO AuarpamMmy ajist MomenTa t = 0.
2. Borunciuth Bo3Bpamaroniyto cuiy F B momeHnT Bpemenu t; = 1,25 c u
MOJIHYI0O MEXaHUUYECKYIO0 DHEPTUI0 E MaTepuaibHOU TOYKH, Macca koTopoit m = 10

T T
T, a KoJeOaHusl OCYIIECTBISIOTCS IO 3aKOHY X = 0,1cos(§t +Z) , M.

3. OnpenenuTh HHTEHCUBHOCTD 3BYKa (Bt/™P), eciu YPOBEHb TPOMKOCTH €T0

L = 67 1b. IHTeHCHBHOCTH 3ByKa Ha mopore cisimmmMoctd lo = 102 Br/m,

4. CBetoBasi BOJIHA UMEET 4acToTy v = 4 10%T i, nnuay A = 0,1 mxm. KakoBa
CKOpPOCTh pPacIpOCTpaHEHUs BOJIHBI B cpene? Kakol mokaszaTenb MpesioMIICHUS
cpenbl? Kakoii OyeT JyiMHa BOJHBI MOCJIE MEpexo/ia ee B BO3IyX?

Kontponbshas pabora Ne5

1. Ha MbuUTbHYIO IUICHKY majgaeT Oejblii cBeT moja yrioMmM 1 = 45° k ee
noBepxHOCTH. IIpyM KakoW HAMMEHBIIEH TOJIIMHE N TUIGHKH OTpPa)KEHHBIC JTy4d
OynyT uMmeTh kenthil 1BeT (A = 600 uM)? [lokazarenb MpeIoOMIICHUS MBUIBHOM
BoabeI N = 1,33.

2. TlpemenbHblil yron iy, MOJHOTO OTpPaXEHHs IIydKa CBETa HAa TpaHMIIE
KHUJIKOCTH C BO3AyXOoM paBeH 43°. Ompeneiauth yroy bprocrepa ig it magacHus
Jy4a U3 BO3/1yXa Ha MOBEPXHOCTh ITOM KUIKOCTH.

3. [TapannenbHbIN Ty4OK MOHOXPOMATHIECKOTO cBeTa (A = 662 HM) HOpMAIHHO
najjacT Ha 3a4ePHEHHYIO MOBEPXHOCTh W MPOM3BOAUT Ha Hee masinenue p = 0,3
Mkl la. OnpenenuTs KOHIIEHTpaIHO N POTOHOB B CBETOBOM MYYKeE.

4. Haittu maccy m ¢otoHna: a) ceeta (A; = 700 HM); 6) PEHTI€HOBCKUX JTy4yei
(A =25 nm); B) ramma-nyueit (A = 1,6 nm).

KontponbHas padora Ne6



1. IlpyHuMas, 4TO 3NEKTPOH HAXOAUTCS BHYTpuU aTtoma auamerpoM 0,3 HM,
ONpENENNUTh (B AJIEKTPOH-BOJIbTAX) HEOINPEACICHHOCTh KUHETUYECKOW HHEPTrUuu
ATOTO ANEKTPOHA.

2. OnpeennTh MOCTOSHHYIO PagHOaKTUBHOTO pactaga A sapa ~°Co, eciu 3a
yac pacrajaercs 4% HavyalibHOTO yKncia snaep. [[poaykT pacnana cTabUIbHBIN.

3. OnpeaenuTs CyTOUHBIA Pacxol SIAEPHOTO TOPIOYETO ®Us peaktope ADC.
TermnoBass MOHOCTh cTaHIMu paBHa P = 10 MBT. [IpuHATE, 4TO B OJHOM aKTe
nenenus Bwiaensercsa sHeprus Q = 200 M»B, a KIIJ[ cranuuu pasen n = 0,2
(20%).



